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 Samen werken aan jouw toekomst!

NIEUWSBULLETIN    






   






   oktober 2017


Start van schooljaar 2017-2018 

NIEUW (SCHOOL) JAARSRECEPTIE- Mede namens het team van Talryk bedankt voor uw aanwezigheid tijdens de nieuwjaarsreceptie, die vooral in het teken stond van ‘Ontmoeten’. Er was sprake van een grote opkomst, wel 90 ouder(s)/verzorger(s) zijn er geteld! Mede door de livemuziek, zelfgemaakte hapjes en drankjes én de door u gegeven tips en tops werd het een top avond. 

Deze tips en tops worden door ons verwerkt en een aantal zaken zullen volgend schooljaar zeker op de jaarkalender gezet worden. Wij zijn dan ook blij met uw feedback. Wat te denken van bijv. een thema-avond over Pubers? Zo maar één van de vele, goede ideeën. Mocht u alsnog iets kwijt willen, laat het ons zeker weten. Dit kan via info@talryk.nl  
Uitbreiding op de Tuin 
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SCHUUR EN TOILET- Het aantal leerlingen dat naar de tuin gaat worden steeds groter en er is daarnaast al langere tijd behoefte aan een toiletvoorziening in de schuur. Daarom is er een plan gemaakt voor een uitbreiding van de schuur en een inpandige toiletvoorziening. De gemeente Smallingerland heeft inmiddels goedkeuring verleend op de bouwaanvraag en de benodigde financiën zijn opgenomen in de investeringsbegroting 2018. Binnenkort is er overleg met de aannemer om het tijdstip van realisatie af te spreken. 

Smart met geld 

TALRYK SMART- MEE ziet in de dagelijkse praktijk veel kwetsbare jongeren die grote moeite hebben om zich financieel staande te houden en in de problemen komen. Ter voorkoming van deze problemen heeft MEE een project ontwikkeld: Smart met Geld. 

Door de praktische aanpak wordt de weerbaarheid van jongeren vergroot en wordt ook u als ouder(s)/verzorger(s) geïnformeerd over van uw mogelijkheden met betrekking tot financieel opvoeden. Het project Smart met Geld wordt van 2016-2019 gegeven op 74 praktijkscholen en 50 VSO-scholen. Op dit moment zijn er, oriënterende gesprekken met MEE om dit project te realiseren voor Talryk.
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FOLDER & FILM- In de lijn van de nieuwe kennismakingsfolder VSO Talryk wordt ook een stagefolder voor bedrijven en ouder(s)/verzorger(s) en leerlingen ontwikkeld. Daarnaast wordt een film gemaakt over het gehele stagetraject van leerlingen. De film wordt gemaakt door Jeen de Vos. Jeen heeft destijds ook de film voor het symposium op Talryk gemaakt. Het script wordt dit najaar geschreven en de opnames vinden in januari / februari 2018 plaats. Een mooie manier om ons geweldige stage traject voor het voetlicht te brengen.
Lekker & Gezond

EUROPEES SCHOOLFRUIT PROGRAMMA- Talryk doet dit jaar mee aan het Europees schoolfruit en groente programma. EU-Schoolfruit stimuleert leerlingen samen fruit en groente te eten in de klas.

We ontvangen 20 weken gratis 3 stuks groente/fruit per leerling per week. 3 dagen zal er dan fruit op school zijn. We starten in week 46, welke dagen het zijn laten we u nog weten. 

In de klassen wordt er dan ook aandacht besteed aan gezond eten en gewerkt met smaaklessen en  EU-schoolfruitlessen.

Bewezen is dat een gezonde school beter presteert. Leerlingen die gezond eten: zitten lekkerder in hun vel, krijgen minder snel griep, voelen zich fitter en leren makkelijker. Het is leerzaam want de leerlingen leren over de herkomst en gezondheidsvoordelen van fruit en groente.
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5 Gelijke dagen model 

NIEUWSBRIEF- De werkgroep is dit schooljaar al weer een keer bij elkaar geweest. Binnenkort volgt een extra nieuwsbrief over voortgang en planning 2017-2018.
Excellente School
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NIET IETS NIEUWS- Dit schooljaar oriënteren we ons op de Excellente School. Excellent is niet een nieuw onderdeel. Als school ontwikkelen we ons steeds verder. Als excellente school laat je zien waar je goed in bent. Op de studiedag in november volgt de kick off met het team gekoppeld aan het onderdeel ‘waar ben je trots op’ . 
VSO de Zwaai (Renn4) en VSO Talryk 

EXPERTISE DELEN- Stagebureau en gedragskundigen van beide scholen hebben inmiddels afstemmingsoverleg met elkaar gehad en voorstellen gedaan voor verdere samenwerking. 
Binnenkort wordt aan de IB-ers voorgelegd ook met elkaar af te stemmen. Wordt vervolgd.

Personele zaken 

VACATURE - Binnen de Basisklassen zijn we op zoek naar een nieuwe verzorgingsassistent. Gesprekken hierover zijn al gaande. T. de Vries heeft namelijk een nieuwe baan bij Fokuswoning in Deventer en heeft vrijdag 6 oktober j.l. na 11 jaar werken binnen SO Fryslân afscheid genomen op VSO Talryk. Ze gaat nu veel dichter bij huis werken. We wensen haar nogmaals veel succes toe! 
Informatieavond Talryk met (stage)bedrijven

LEERLINGEN EN UITSTROOM - Op dinsdagavond 14 november is de jaarlijkse informatieavond voor (stage)bedrijven. Andere jaren vertelden wij over onze doelgroepen en het traject op school naar de naschoolse situatie. Omdat er sinds het invoeren van de participatiewet nogal wat veranderd is voor onze leerlingen en hun uitstroom, zal dit jaar het vooral gaan over: Wat betekent het als een leerling Arbeidsmogelijkheden heeft (en geen Wajong-uitkering krijgt)? Wat betekent dat voor onze leerlingen en hun ouders/verzorgers? En voor school? En voor de gemeente? Er zullen ook mensen van de gemeente Smallingerland aanwezig zijn om toe te lichten wat zij kunnen betekenen voor deze leerlingen en voor de bedrijven die met onze leerlingen in zee gaan.

Participatiebanen op Talryk

MOOIE ONTWIKKELINGEN - Jitske Eelkje heeft een participatiebaan op Talryk. Dit is voor haar een tijdelijke situatie want de bedoeling is dat zij verder doorstroomt naar een betaalde baan buiten school. Momenteel draait zij mee met het schoonmaakbedrijf Post Cleaning bij ons op school. Na de herfstvakantie gaat zij ook aan de slag met Post Cleaning buiten Talryk. Dit om meer werkervaring op te doen. Tegelijkertijd gaan Jitske Eelkje en haar jobcoach op zoek naar een passende baan, liefst een combi horeca en schoonmaak. 

De tweede participatiebaan binnen Talryk is de baan als baliemedewerker / administratief medewerker. Ook daarvoor hadden wij een kandidaat uit het doelgroepenregister, ex-leerling van Lyndensteyn, Sanne Evenhuis. Zij heeft een poosje twee ochtenden in de week bij ons meegedraaid naast haar opleiding onderwijsassistent op de Friese Poort en heeft aan het einde van vorig schooljaar (helaas) gekozen voor het Praktijkonderwijs, waar zij ook stage liep. Dus…overleg over nieuwe kandidaat is alweer gaande. 
Met vriendelijke groet mede namens het team,
Cornelis Kappe

directeur
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